

2017/4/30 JMI 生命交流会

欢迎各位一起聚集在主的面前。

（一）將心轉向主：

我们不是聚集在人面前。要记得，我们是聚集在主的面前。主在我们当中。主在你里面，也在我里面。我们来是与主相会。

平时，我们觉得好像神离我们很远，不是神离我们很远，是我们信得太迟钝信得不够。其实，祂离我们不远。我常常提到保罗所说的兩段經文：第一，是在使徒行传 17:27-28：“...其實祂离我们各人不远；我们的生活，動作，存留，都在乎祂。”第二，罗马书 10: 8: "...这道离你不远，（这道就是太初就有的道。太初有道，道就是神。）这道离你不远，正在你口里，在你心里。”

你来聚会的时候，或者你个人在亲近主的时候，若想到主的话，眼睛一闭，心就容易转向主，注意力就比较容易集中在主的身上。你眼睛一闭，心一转向主，很容易就和主联上。你如果经常这样地操练，神的同在在你的里面，会变得越来越真。要相信！

我们一生要学习的功课就是：转眼仰望耶稣！尤其是在你有困难的时候，觉得有问题痛苦，好像没有人了解你，受了冤屈，被冒犯，或者受了伤害……我们都难免会遇到这些情况，这个时候你的心就转向主；这是很容易的一件事，对于那些不容易的人，就是他们的心静不下来，而且心思意念太多，东想西想。

这个世界，这个高科技的时代，电脑、手机这些东西占取了人的注意力，尤其是手机，原来是用來打电话的，现在是一个小型的世界跟着你，很容易就进到這個世界里头。而且手机或者是平板机、IPAD，你一打开都是世界的东西，你不回到世界，世界会进到你里面。所以我们更要与主联结。

与主联结的含义是很深的，与主联结就是生命交關，生死存亡，喜怒哀乐，都是这个关键，如果与主联上了，好像什么都有了。神使用“生命交流会”把各地爱主的人吸引来，然后祂就会帮助我们，藉着我们的分享，见证，交通，让我们能够与主联结起来。而且这个联结是越来越深的联结。联结也是一种进入。

我们现在是活在神所创造的天地万物里，我们所生存的这个世界够丰富了，神造地球是给人来居住，来享受的，其他的星球，现在大家都还在研究有没有水分，有没有生命。但是地球，单单这个地球就已经是夠我们来研究来享受的。这些神所创造的物质的世界，主要就是要说明那看不见的，属灵的世界的丰富，而我们有限的聰明智慧是无法了解的，其實，就是连我们自己这个人的了解都不够。

圣经告诉我们人有三部分：灵、魂和体。体是最外面的，魂是里面，灵是最里面最深处。你想有多少人能够知道我们人的问题，不要说灵魂，就说我们这个身体就已经够复杂的。那讲到魂哪，那更不容易了。灵魂是接触神的，跟神发生关系的。所以你看我们活在这个地上，

我们有那么多需要学习。

（二）與主聯結的好處

中国有一句话：活到老学到老。为什么？因为这个世界太大太丰富，而且人的里里外外太复杂，所以，我们要能够常常来与主联结。主就是创造天地万物的主，主就是你和我的创造者，他是造物主，我们是受造者，我们是祂造的，我们每一个部分都是他造的。照着主耶稣所说的，连我们的头发，每一根头发都是他造的。你有没有想到神跟我们的关系是这样的密切。若没有他，我们怎么能活？我看到好多網校學員的见证，他们都与主连上了，就有平安喜乐，人也变了，夫妻关系也好了；很多的问题，无论是人身体上的病得到医治，還是人精神上的忧郁症得到了医治，心灵的创伤得到医治，他們都得释放了，从他自己的个性，暴躁的个性，败坏的个性里得到释放，这些都是神所做的，这些都是与主联结的结果，而且这才刚刚开始，更好的还在后面。

我说更好的还在后面，这句话是我的经验之谈，我信主到现在快七十年了，越来越好，越来越喜乐，问题越來越少，尤其是人际关系，以前我最不容易跟别人相处，同事之间常常有问题，教会里头比较好，但是里面還是有问题。弟兄姊妹在特会，在退休会中都是客客气气的，都是带着笑脸，這也是好的，可是你在家里也是这样吗？以前我在教会是一个样子，在家里又是另外一个样子，现在越来越好了，就是我越来越是同一个样子了，不是两个样子。这都是因为我与主联结所产生的结果。

如果你想要过得越来越好，要与主联结得越来越深，就必须要做一些调整，就是調整生活中的轻重缓急。什么是最重要的？什么是必须先来追求，先来得着的？這也是需要與主聯結才會明白的。与主联结好处无穷，其中之一就是：我们会变得越来越简单了，若太复杂就不知轻重缓急了。其实，简单是一个学问，简单就是成熟的一个记号。

基督徒是否属灵，他的生命是不是成熟，与主的关系是不是很亲密，不是看他所说的，乃是看他的表现。一个属灵的人，与主的关系很亲密的人，他的记号應該是：

（1）很平安。遇到事情不着急，遇到暴风雨的时候也不着急，能够安详，这是一个记号

（2）很简单。主耶稣他就是那么简单。四福音书中主耶稣所讲的话，他的教训，没有什么高深的理论。他的比喻很简单，但是其中所含的真理是很深奥的。他就是那么简单，他也教导我们要回转变成小孩子的样式。他说这些事（就是神的事）向着聪明通达的就隐藏起来；向着婴孩（婴孩就是极其单纯的）就显明出来了（太 11:25）。

（3）很谦卑。谦卑是灵命成熟的记号。平静安稳，简单这些都是灵命成熟的记号，我们与主联结以后，渐渐地自然地就会产生這些结果。这个就是主耶稣所说的，他是真葡萄树，我们是枝子。树是结果子的，葡萄树所结的果子是最多的，一串一串的，它不像其他的树是一颗一颗的，它是一串一串的，就是丰富的意思。他说：常在我里面，我也常在他里面，这人就多结果子（參約 15:5）。我们要常常要操练与主联结。

（三）不可停止聚會（聖經上所說的聚會）

好多基督徒不明白聚会的重要，我所说的聚会不是形式的聚会，不是礼拜天做个礼拜听一听道，然后回到家又是老样子。圣经所说的道都是生命之道，是建造人的生命的，人经历以后就得着生命，生命会被建造得到造就。如果你今天去了教会聚会，請問你得着什么？你得着了造就没有？还是只是到一到，露一露面或者坐在那里听一篇道。也有的人聚会不是为了别的，只是為了让人看到他。如果你聚的不是圣经所说的聚会，那你聚一辈子也得不着什么。

你怎么知道你去参加的聚会就是圣经所说的聚会呢？就是你每一次都有得着，每一次你都会被纠正，每一次都被改变，如果你像圣经所说的這樣聚会的话，你会越来越好，越来越喜乐平安，你里面的爱会越来越多，你与人相处会越来越和睦容易。如果没有这些现象，你聚的會不是圣经所说的聚会，那就像世界上一般的聚会，只是宗教的聚会而已。这个世界有很多宗教，並沒有叫人改变，只是鼓励人有一些善行。人都愿意做好，但是那不是生命的改变。生命的改变乃是与基督与主联上了，主就是你的生命，主的一切的荣美，祂的特性就一点一点地在你的里面多起来了。由于你不断地聚会，不断地这样追求，不断地这样花时间来等候神，来读神的话，来吃神的话，而且跟众圣徒常常彼此相交，你会越来越好，这样的聚会才是圣经上所说的聚会。所以你想想看，你今天去的聚会，是圣经上所说的聚会吗？

圣经上所说的聚会，保罗说：你们聚会的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有启示，有圣经的话，或有方言，或有翻出來的話，**凡事都當造就人**(林前 14:26)，你听道也是这样，聚会的目的也是要得到造就。当然，有一个更高的目的就是要遇见主，要与主联上，与主联结。你想想看，你今天去的聚会是这样一个聚会吗？如果不是的话，你需要有些调整。

我鼓励弟兄姐妹多参加小组聚会，因为小组聚会比较容易彼此得到帮助，彼此得到造就。主耶稣应许“你们无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，我就在你们中间”（太 18:20），“无论在哪里”这是主耶稣特别的应许。祂并没有说有两三千个人，我才与你们同在，祂特别提到两三个人，这个不简单。所以我发现好多参加小组的弟兄姐妹，他们渐渐地改变了，不一样了。如果你渐渐地就变了，你就是得到造就了，這樣的小组聚会就是圣经所说的聚会，就是圣经所说的不可以停止聚会，这样的聚会不能够停止的。

生命交流會主要是与主联结。与主联结以后我们的生命生活就會发生一些改变，这些改变都是神的作为，都是我们与主联上，神在我们生命中所作的。然后我们来在一起，或者在小组里，彼此分享见证神作在我们身上的，这样的交流與分享就是神在我们中间作建造的工作。我们如果参与这样的聚会，不仅是我们的交流会，你所在小组的聚会追求，也是生命的交流；还有区域性的聚會，例如：2月份在台湾的网校课堂负责人的退休会，神做了很奇妙的工作；最近在上海有几生命联结小组，也有 70 个人左右的聚會，神也做了奇妙的工作，很有神的同在。

（四）神建造我們的目的

我要说的就是生命的建造，就是我们被建造在一起，圣经说：我们也在祂裏面同被建造，而且是以耶稣基督自己为房角石（弗 2:21-22）。然后有神所使用的器皿，就是神工作在他們身上的弟兄姊妹，不一定要是使徒或先知，只要是神在他们身上的作为，他们在聚会中来见

证神奇妙的工作，这就是生命的交流；而从神的作为来看，这就是神在建造他的教会，神在建造你也在建造我，因为建造是同被建造的。

这个交流会虽然是我在这里讲，但是圣灵在你我的里面，借着这些分享，他在建造我们的生命，他在造就我们，他在建造他的教会，当然他的教会是宇宙性的。我们虽然还不是全宇宙，但是也有不同的地方，中国台湾香港加拿大美国，这也可以说是，神在建造他的教会。建造的目的是什么呢？

建造的目的是要得着一个新耶路撒冷（啟示錄:2），符合他心意的一班子民，新耶路撒冷是一个圣城，就是满有神的荣耀，满有神的同在的一群人，那个地方就如同新妇妆饰整齐，等候丈夫。换句话说，是神他要建造你和我，还有世界各地那些爱他的人，聚会就是神要来建造你我能够成为耶稣基督的新妇，他所要的圣城新耶路撒冷，那是我们的盼望，是我们里面永远的盼望，我们不是靠着今生有盼望。我們的盼望是保羅所說的“极重无比永远的荣耀”（林後 4:17），而我们活在肉身里能感受到的這個榮耀，不外乎是：爱多了，平安喜乐多了，问题解决了，无论是身外的是身内的一些毛病都得到医治了，家庭和睦了，教会弟兄姊妹同工越来越和睦了，这是我们今天所能够感受到的，我们所能说的这些好处，都是那极重无比永远的荣耀里的一小部分。你可以想像將來那“极重无比永远的荣耀”是多么的丰富，多么的荣耀。

这完全在乎，我们与主的联结。如果你做基督徒，信主多年，也许信主信了一辈子，你都还没有与主联上，这些好处你没有份，你得不着。有的时候，神也给我们有很多外面的好处，给我们有一些外面的祝福。我相信财富是神所赐的，比如圣经里面，亚伯拉罕他也很富有，还有最有钱的一个人也許就是约伯。我们讲到约伯的时候只想到他的受苦，可是你没有想到神所赐给他的产业，七个儿子，三个女儿，而且神给他女儿是当时全国最漂亮最美的，所以神也会给我们有一些外在的好处。

但是神知道什么是暂时的，什么是永远的。他所为我们预备的都是永远，他要赐给我们的都是最好的，是不会过去的，这些外在的好处，这些在地上的都要过去，连我们这个人都要过去，连我们这个身子都要过去，有一天都会不存在，但是他要给我们的，他要为我们预备的，他今天在我们身上所做的建造，虽然有时候我们会觉得很苦，但是这个苦若与那“极重无比永远的荣耀”相比，那是最短暂也是最轻微的了。

聚会的重要就是与主联结。与主联结的越深，你的生命就会越来越好，这是一个必然的结果。这就是耶稣所说的，人如果常在我里面，我也常在他里面，这个人就多结果子，因为离了我你们就不能做什么（**福音 15: 5**），好好来默想祷告，重要的是你要操练，常常与主联结，在里面与主联结，主在你的里面，你也在主的里面。赞美主。

（五）禱告

大家把眼睛闭起来，低头，把手放在心口，对主说：主啊，我感谢你，你就在我里面。主啊，求你常常提醒我，你就在我里面。主啊，帮助我，常常想到你就在我里面。主啊，帮助我的心常常能够归向你。主啊，帮助我，帮助我一直与你联结。哦，主耶稣，带我进入大卫那样的生活，大卫说：我的好处不在你以外。主啊，常常提醒我们，我们的好处不在你以外。而且你就在我里面，你离我们比我们所知道的还近，主啊，我把我的心再归向你，我

把我的心再献给你。

每一个人都这么跟我一起说，主啊，我把我的心归你。我把我的心归你，主啊，求你保守我的心，再也不远离你。不但不远离你，还要使我的心和你联结得越来越深，越来越紧密。主啊，帮助我更多相信你，赐给我一个活泼的信心，让我知道你天天都与我同在，每时每刻你都在我里面。

只是我的心常常远离你，主啊，求你赦免我，来帮助我。保守我的心，我既然把心献给你，主啊，就求你来保守，保守我的心胜过保守一切，谢谢主耶稣。

（六）詩歌：

主啊，我心爱你，现在爱你，永远爱你，任凭海枯石烂，主啊，我心爱你。主啊，我心爱你，现在爱你，永远爱你，任凭海枯石烂，主啊，我心爱你。

主的同在很丰富，你可以感受到，他就在你里面，就在你旁边。哈利路亚！在聚会中或者你一个人亲近主的时候，每当你进入到神的同在的时候，你要相信，这就是神特别与你同在。这样的安静，是神圣的安静，因为有神与你同在，如果能够常常操练，多停留在这样的安静中，你就会更深的感受到神的同在。

（七）上海退休會的分享

孫姐妹的分享：活水的江河从腹中流出来。一群小羊茁壮成长，看到杨卉的服侍摆上，很感动。忘我的不求己的无私的摆上，那种爱，看见了神的生命，圣灵在她里面。圣灵在管理我们整个会场，圣灵运行，运行在我们里面，圣灵浇灌，把圣灵唱下来了，整个会场就聚精会神而且听得非常着迷。听的说的都被同一位灵感动。是见证神荣耀的聚会。

没有讲员，讲员就是参加聚会的每一个人。见证神荣耀的聚会。校长是圣灵。没有任何计划安排，完全靠圣灵，都由圣灵来带。让圣灵来带。忘记时间，忘记吃饭。与线上的弟兄姊妹有互动，有生命的真实交流。晚祷到凌晨两点过。

上海杨姊妹的短讯分享：感谢家人们的代祷，上海生命联结小组的退休会在家人们多方的代祷中，在圣灵的膏抹下，在主耶稣浓浓的同在中顺利地结束了。70 多位肢体深深感受到主喜悦我们和睦同居。分享见证，神在学员的家庭中做了奇妙的工作，主医治他们夫妻的关系。看到神的荣耀和极其可畏神的作为。退休会除了属灵的造就得着，还有彼此之间的关系，聚在一起有家人的感觉。这种面对面一起吃，一起住，有同胞之谊。

周牧師鼓励：即使没有上网校课程的，要参加小组，小组彼此之间有一些联系，如果能见见面，时间环境许可的话，可以有聚会，有退休會，神的作为就更明显。我们对内在生活的体会会越来越明显。

郑菲嫣姊妹分享：真的被圣灵充满，经历到圣灵带领聚会的不同，在属灵前辈的言行上看到都是受圣灵管制的。看到母亲受圣灵后容光焕发。经历到赶鬼。内心非常感动，喜乐，

渴望有多一些這樣的聚会。

要喜乐，保罗说要常常喜乐。喜乐的心就是良药，忧伤的灵使骨枯干。要記住常常喜乐，不要常常生气，更不要常常发脾气。哈利路亚，荣耀归给主！

结束祷告：感谢主，你今天给我们的带领，谢谢你的话语分享圣灵的充满，你的同在，你的喜乐。哦，主啊，把在线上的每一位弟兄姊妹都交托在你的手中，主啊，虽然交流会会暂停但是主你保守每一位弟兄姊妹与你一直保持联结，祝福每一个小组，你亲自带领还没有参加小组的，主啊，你带他们能够成立小组，已经有的小组，求你将你的同在设立在他们当中，你也带领其他地方能够有像台湾、上海这样类似的退体会，你自己来带领我们弟兄姊妹都能够来学习跟随圣灵，认识圣灵，让基督在凡事上居首位。主啊，谢谢你今天这样的与我们同在。祝福在亚洲的弟兄姊妹晚上的甜美的睡眠。让他们这一周都能在你里面过得欢喜快乐；祝福在北美的，今早要去参加的聚会，主啊，你也与他们同在。感谢赞美，一切的荣耀都归给你，奉主耶稣基督的名，阿们！感谢主，再见！